
IFLA-hírek 

Információs társadalom 

A 2005. november 16-18-án tartott World Summit 
on the Information Societyt (WSIS) követő műhely
találkozó zajlott le Genfben 2006. június 1-2-án 
arról, miképpen tudja az IFLA tagságát segíteni, és 
a WSIS eredményeit valóra váltani az egyes or
szágokban. A résztvevők megalakították az IFLA 
WSIS Contact Group nevű csoportot, amelynek 
célja az, hogy a könyvtárakat az információs tár
sadalom központjába helyezze. Az IFLA idevágó 
munkájának általános koordinátora Tuula Haavisto 
(e-mail: tuulah@kaapeli.fi). 

IFLA-kongresszus, 2007, 2008 

Az IFLA 73. konferenciáját és közgyűlését (World 
Library and Information Congress = WLIC) 2007. 
augusztus 19-23-án tartják Durbanben (Dél-afrikai 
Köztársaság). Témája: Könyvtárak a jövőért: hala
dás, fejlődés és partnerség. A konferenciához 
nemzetközi kiállítás is kapcsolódik, valamint -
egyelőre - 1 7 egyéb rendezvény. 

Az IFLA menedzsment- és marketingszekciója a 
SirsiDynixszel együtt a 2007. évi IFLA-közgyülé
sen nyújtja át a legjobb könyvtári marketinget elis
merő díjat: díjazzák a második és harmadik helye
zettet is. A pályázatokat 2006. november 30-áig 
kellett benyújtani. 

Québec (Kanada) lesz a házigazdája a 2008. évi 
WLIC-nek, azaz az IFLA 74. konferenciájának és 
közgyűlésének, 2008. augusztus 10-15-én. Témá
ja: Könyvtárak határok nélkül: navigálás a globális 
megértés felé. 

Szervezeti hírek 

Az IFLA regionális tevékenységek szakosztálya a 
szingapúri Nemzeti Könyvtári Tanácsot bízta meg 
az ázsiai és óceániai regionális iroda feladatainak 
ellátásával. (A Nemzeti Könyvtár 16 emeletes új 
épülete 2005 júliusában nyílt meg.) 

Az IFLA-hoz 2006. március 22-e és augusztus 2-a 
között 57 új tag csatlakozott. Ezen belül 5 egyesü
let, 15 egyéni tag és 7 diák. 

Személyi hírek 

Marie-Thérése Vartamoff, az IFLA megőrzési és 
konzerválási programjának az igazgatója 2006. 
március 15-ével nyugdíjba vonult. Ez alkalommal 
2006. március 8-10-én a Francia Nemzeti Könyv
tárban egy nemzetközi IFLA-szimpóziumot tartot
tak The 3D-s of Preservation - Disasters, Displays, 
Digitalization címen. Hivatalában Christians Baryla 
követi. 

Claudia Luxot, a berlini Központi és Regionális 
Könyvtér főigazgatóját, az IFLA előzetesen megvá
lasztott elnökét a Humboldt Egyetem tiszteletbeli 
professzorává nevezték ki. 

Henriette D. Avram a számos szakmai elismerés 
birtokosa, az IFLA tiszteletbeli tagja, a MARC for
mátum kidolgozója, a Z39.50 protokoll kidolgozá
sának elindítója, a Kongnssszusi Könyvtárnak 
1965-től nyugdíjazásáig munkatársa, a számítás
technika könyvtári alkalmazásának egyik meghatá
rozó személyisége élete 87. évében, 2006. április 
22-én elhunyt. 

Új IFLA-kiadvány 

A KG. Saur (München) jelentette meg az IFLA 
kiadványát, melynek címe magáért beszél: 
Management, marketing and promotion of library 
services based on statistics, analyses and evalua-
tlon. 2006, 464 p. A kiadvány tartalmát a 2005 
augusztusában Bergenben (Norvégia) tartott, az 
IFLA menedzsment- és marketingszekciója által 
szervezett konferencián elhangzott előadások 
teljes szövege adja. 
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